



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VELIKA

Trg bana J. Jelačića 34, p.p. 27, 34330 Velika
Tel:034-233-033, fax:034-313-033

KLASA:112-02/17-01/09
URBROJ:2177/08-02-17-4
Velika, 26. lipnja 2017.

OBAVIJEST I UPUTE KANDIDATIMA
povodom raspisanog javnog natječaja za imenovanje
UPRAVITELJA/ICE VLASTITOG POGONA OPĆINE VELIKA
- 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad od tri (3) mjeseca.

Opis poslova radnog mjesta

Upravitelj Vlastitog pogona obavlja sljedeće poslove: upravlja Vlastitim pogonom, organizira, koordinira, nadzire i prati obavljanje poslova komunalnih djelatnosti, poduzima mjere za pravovremeno i zakonito obavljanje poslova, nadzire rad i izvršavanje poslova na terenu, naručuje potrebna sredstva rada i materijal za rad, brine o pravilnom korištenju imovine i sredstava za rad, obavlja poslove u svezi upravljanja grobljima sukladno zakonskim i drugim propisima, vodi grobne očevidnike, pomoćne knjige i registar umrlih, podnosi izvješća o radu Vlastitog pogona i obračune općinskom načelniku, predlaže mjere za unapređenje rada, predlaže donošenje ili izmjenu akata iz djelokruga Vlastitog pogona, daje stručna obrazloženja i upute radi izvršavanja poslova i zadataka iz djelokruga Vlastitog pogona, vodi evidenciju rada namještenika, vodi brigu o provođenju mjera zaštite na radu, osposobljenosti i opremljenosti namještenika sukladno propisima zaštite na radu, odlučuje o prijemu u službu, rasporedu na radno mjesto, prestanku službe i drugim pravima i obvezama namještenika, godišnje ocjenjuje namještenike Vlastitog pogona a te poduzima mjere za utvrđivanje odgovornosti za povrede službene dužnosti, obavlja i druge poslove utvrđene zakonima, ostalim propisima kao i one koje mu povjeri općinski načelnik.

Podaci o plaći

Plaću radnog mjesta koje se popunjava čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje se namještenik prima i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na natječaj.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavlja se putem:

1. pisanog testiranja i
2. intervjua.

Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova od 1 do 10.

Prije početka pisanog testiranja od kandidata će se na uvid zatražiti odgovarajuća isprava (osobna iskaznica) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati svoj identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri. Nakon što se utvrdi identitet kandidata započinje se sa pisanim testiranjem.

Pisani test sastoji se od ukupno 10 pitanja iz općeg znanja.

Svaki točan odgovor nosi 1 bod i kandidat može za svaki dio provjere znanja na pisanom dijelu ostvariti najviše 10 bodova.

Na pisanom testiranju nije dopušteno koristiti se literaturom ili bilješkama, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način ometati ostale kandidate, a mobitel je potrebno isključiti.

Pisano testiranje traje maksimalno 60 minuta.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz provjere znanja na provedenom pisanom testiranju, odnosno najmanje 5 bodova.

Kroz intervju s kandidatima utvrđuje se njihova snalažljivost, komunikativnost, profesionalni ciljevi i motivacija za rad.

Na intervjuu kandidat može ostvariti maksimalno 10 bodova.

Maksimalan broj bodova koje kandidat može ostvariti na prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti je 20 bodova.

Nakon prethodne provjere znanja i sposobnosti, povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova i sastavlja izvješće o provedenom postupku.

Pravni izvori za testiranje:

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 0109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15)

Imena kandidata, mjesto i vrijeme održavanja testiranja biti će objavljeni na web stranici Općine Velika www.opcina-velika.hr i na oglasnoj ploči istog tijela, najmanje pet (5) dana prije održavanja testiranja.

Povjerenstvo za provedbu natječaja